

梅家難接受 Juno認單身

阿嬌戲份被剪又用拖

真慘



▲ 梅葆玖
難以接受家人和
演員範照扯上
關係



芳》戲份，
終難逃一剪

鍾欣桐（阿嬌）因「艷照」事件而事業插水，不但工作停頓，之前拍下的電影亦受到影響而上映無期，其中《梅蘭芳》一片，最初有傳阿嬌的戲份將被刪除，後來又傳可以保留下來，但前日又有內地報章指梅葆玖的助手吳迎透露，據家屬要求，阿嬌的戲份將全部被刪除。

全部刪除

有傳《梅蘭芳》一片因違反當初約定，被北京米里米特影視公司告至法院，請求判令其停止侵權，不得進行攝製、發行和其他傳播行為，為此劇組主創和梅蘭芳家屬代表將在北京就此進行討論，而梅葆玖助手吳迎就坦承劇組惹上官司。至於阿嬌的鏡頭是否得以保留？吳迎道：「應家屬要求實難保留，會全部刪除。」他表示有關是否刪除阿嬌的鏡頭問題，梅蘭芳家屬和劇組工作人員的意見分歧較大，某些人可能認為那些照片不算什麼，但對於梅蘭芳的家人而言，怎能接受自己的母親、自己的奶奶和此事扯上關係？所以他們決定把阿嬌的鏡頭全部刪除。

除下戒指

另外，麥浚龍（Juno）和阿嬌最近傳分手，前晚Juno出席哥哥公司的雜誌活動，之前仍戴住與阿嬌的情侶戒指不見了。Juno前晚更公開表示自己現時是單身沒有拍拖，看來傳言非虛。

之前阿嬌被記者發現沒有再戴與Juno一樣的情侶戒指，立即惹來分手傳言。前晚Juno同樣沒有戴上，問到他為何突然不戴呢？他解釋也不是經常戴的，所以證明這隻不是情戒。問到他與阿嬌是否閑交？Juno指好朋友又怎會閑交呢？他表示與阿嬌一直也有聯絡，但卻強調自己是單身，也沒有拍拖。

既然大家是朋友，前晚為何不邀請阿嬌出席做嘉賓呢？Juno指自己又不是老闆，不會有發言權，之前亦沒有想過。之後就拉開話題，自爆最近在住所大堂發現一名穿紅衣女郎表現閃緼，躲在一角。他當時還以為是鬼，後來想到可能是妓女。雖然對方未有騷擾自己，但也不想住在太多閒雜人出入的地方，他打算再找新居。

► Juno
罕有地認單身，
跟阿嬌劃清界線



▲ 阿嬌同霆鋒合演劇集在亞視推出，惜前者電影還未逃

安志杰傷膝

Rosanne陪看醫生

有做熱身。

戒吃好辛苦

安志杰表示受傷後在家裡休息了一星期及戒吃，相當辛苦，起初連腳也不能彎曲，不過現時康復程度十分理想，他笑指以往每天要吃蛋、牛皮和啤酒，但醫生下令三樣都不可以吃。問他以後會否量力而為？他覺得其實是個階段，其實他對受傷並不害怕及不怕痛，只是今次傷的是膝頭位置，這個地方十分重要。問他緋聞女友Rosanne有看實他戒口嗎？他笑指所有朋友都有看管他。



► 明哥和
關淑怡對唱片同
樣要求高



關淑怡明哥出碟嘆慢板

關淑怡（Shirley）與黃耀明（明哥）前晚齊出席一個雜誌活動，Shirley最近忙於籌備新碟，她指現在真是好歌難求，所以這次特別出動友情牌，邀請at17的Ellen及謝安琪作曲。前晚她與明哥碰頭，對方還答應幫她的新碟做監製，令Shirley十分開心。她笑言原本以為自己做碟慢，但原來明哥更慢，他的新碟做了年多都未完成，她的碟都是做了八個月而已。

變貓王

明哥指自己籌備年多的新碟將在月底推出，上次他影唱片封套，在面上貼滿珠片，今次他會在臉上貼滿毛，如變身成貓王般。他解釋新碟以西部牛仔音樂為主題，所以特別設計此造型去配合。問到他何時再舉行演唱會呢？明哥坦言有興趣在內地舉行。問到他是否想在鳥巢開騷？他謂也不一定的，他自己反而偏好小型的場地，可以與觀眾近距離接觸，北京人民大會堂都是其中一個考慮地點。

楊淇接受尹子維花心

著名攝影師夏永康前晚舉行攝影展，尹子維與內地名模趙俊都是拍了一幅照片，女方更十分性感。前晚尹子維都有出席，但卻與緋聞女友楊淇前後腳到場，其他嘉賓尚有2R及貝安琪。

年輕人

問到楊淇又想與尹子維一齊拍攝嗎？她笑言可以做女主角已好幸運，也不能太貪心。問到她不介意與男友同場出現嗎？楊淇說：「唔怕，之前我哋都一齊睇《蝙蝠俠》。」那拍拖是否好心呢？楊淇就笑得甚甜的說：「拍拖一定開心。」但她表示會待感情穩定才會公開，因為一旦公開便有壓力，而且自己事業才剛起步。她又否認是經理人張艾嘉不准拍拖，之前尹子

維媽媽胡燕妮獲提名金像獎時，他們已認識。對於尹子維被指花心，楊淇就力撐男友，指很多男仔在年輕時也會識好多女仔。

未拍拖

不過，尹子維卻否認與楊淇拍拖，指大家只是好朋友，更指自己已有三年沒拍拖。那大家又有機會發展嗎？他表示不會這樣樣，都是順其自然，但不排除由朋友發展下去，若有這一天也會公開的，現在都沒什麼事要隱瞞。以往他身邊女伴不斷，又怕被指花弗得？尹子維指多年來也是這樣，他都不能控制，身邊一直好多朋友。記者提議他找個穩定女友，他覺得是兩回事，有時與朋友食飯都會令人有聯想。記者告知他楊淇稱不覺他花弗，子維指熟的朋友都不會覺得。



▲ 尹子維
與模特兒親密合
照，不怕女友
呷醋

▲ Race（左起）、Rosanne
及楊淇，感情同樣精采

韓君婷失業好緊張

全新一輯《驚險大挑戰》亞洲版將於下四周在AXN驚險頻道啓播，而十組全新參賽者中，其中一隊香港代表原來是韓君婷（鬼妹）的朋友，所以昨日舉行傳媒首映時，她特地抽空出席以支持朋友。

最怕開價

鬼妹坦言也曾參加這個節目，數年前她就曾為無線到澳洲拍過類似的節目，知道經歷過種種挑戰後，自己也會成長不少，但卻擔心到最後關頭時自己跑不動，連累拍檔輸了就會一輩子不安樂。又鬼妹現時以拍電影為主，由於還未找到適合的經理人，所以現時要靠朋友接洽工作，她道：「我不懂說話，又不擅長傾工作，尤其傾到價錢問題會好尷尬，所以朋友出席會比

較好，（你再拍電視嗎？亞視正積極物色藝人加盟嗎？）這要看看電視台對我是否有興趣，而且拍劇並非我的強項，我主要做主持工作，不過作為藝人當然希望愈多工作愈好，因為沒工作時會令自己變得好緊張。」



▲ 韓君婷撐好友，還熱情合照

► 韓君婷最怕賦閒在家



劉心悠

再拍日劇「好感動」

港台與日本放送協會（NHK）合作劇集《幸福的味道》即將播出，昨日舉行記者會及試映會，此劇男主角是日本氣偶成宮寬貴，劉心悠、午馬及梁漢文都有份參與演出。

不用字幕

心悠昨日出席記者會，她表示拍此劇時去過日本東京、四國鄉川縣及北海道利尻島三個地方，品嘗當地的美食。此次心悠要說不少日語對白，她拍攝前兩個星期特別去補習日文了，故出來效果不俗。心

悠坦言很開心，日本方面指字幕也可不用，更打算再找她拍日劇，令她好感動。

死背對白

心悠指拍攝時，現場有翻譯協助的，但有時可能死背後變得太用力，最高NG紀錄試過十次，幸好對手都聽得明白。而她與成宮寬貴是透過翻譯溝通的，當然眼神對拍戲都有很大幫助。不過拍攝此劇後大家都沒有再聯絡了，但知道對方將於年底來港，屆時一定會帶他遊覽香港名勝。